



CENTRALNA BANKA CRNE GORE

Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda - po Tenderskoj dokumentaciji
br. 34/2024 (12-8843-3/2024) za pružanje usluge agencije za nabavku avio karata
(ponovljeni postupak)

Br. 34/2024 (12-8843-5/2024)

Podgorica, 20.11.2024.g.

Predmet: Pojašnjenje tenderske dokumentacije

Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 3/23 i 84/24), postupajući po zahtjevu zainteresovanog lica za pojašnjenje tenderske dokumentacije br. 34/2024 (12-8843-3/2024) za pružanje usluge agencije za nabavku avio karata (ponovljeni postupak), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke objavljuje sljedeće:

Naručilac Centralna banka Crne Gore Podgorica objavila je tendersku dokumentaciju broj 34/2024 (12-8843-3/2024) za pružanje usluge agencije za nabavku avio karata (ponovljeni postupak).

Zainteresovani ponuđač je zahtjevom tražio sljedeće pojašnjenje:

Pitanje br.1

Naime, kao dokaz stručne i tehničke sposobnosti predvideli ste: "Dokazivanje ovog uslova: potvrdama izdatim od strane investitora, odnosno korisnika o pruženim uslugama, tokom prethodnih godina ali ne duže od 5 (pet) godina, računajući i godinu u kojoj je započet postupak javne nabavke, koje sadrže opis i vrijednost predmeta nabavke, vrijeme realizacije ugovora i konstataciju da je ugovor blagovremeno i kvalitetno izvršen". Molimo za pojašnjenje da li je "vrijednost predmeta nabavke" vrednost zaključenog ugovora ili vrednost izvršenog ugovora.

Odgovor Komisije:

Tenderskom dokumentacijom je definisano: „Iskustvo na kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke - minimum jedna (1) potvrda izdate od strane investitora, odnosno korisnika usluga o pruženim uslugama, tokom prethodnih godina ali ne duže od pet godina, računajući i godinu u kojoj je započet postupak javne nabavke, koja sadrži opis i vrijednost predmeta nabavke, vrijeme realizacije ugovora i konstataciju da je ugovor blagovremeno i kvalitetno izvršen: Pod istim uslugama smatra se pružanje usluge rezervacija avio karata za potrebe Naručilaca u smislu Zakona o javnim nabavkama čija **ukupna ugovorena vrijednost** iznosi minimum 25.000,00 eura bez pdv-a. Pod sličnim uslugama smatra se pružanje usluge rezervacija hotelskog smještaja za potrebe Naručilaca u smislu Zakona o javnim nabavkama čija **ukupna ugovorena vrijednost** iznosi minimum 25.000,00 eura bez pdv-a. Dokazivanje ovog uslova: potvrdama izdatim od strane investitora, odnosno korisnika o pruženim uslugama, tokom prethodnih godina ali ne duže od 5 (pet) godina, računajući i godinu u kojoj je započet postupak javne nabavke, koje sadrže opis i vrijednost predmeta nabavke, vrijeme realizacije ugovora i konstataciju da je ugovor blagovremeno i kvalitetno izvršen.“

U skladu sa tenderskom dokumentacijom potrebno je navesti ugovorenu vrijednost.

Pitanje br.2

2. Na naslovnoj strani ESJN-a za ovaj postupak javne nabavke, predvideli ste: "Garancija ponude će se aktivirati ako ponuđač: 1) odustane od ponude u roku važenja ponude i 2) odbije da potpiše ugovor o javnoj nabavci". U tekstu tenderske dokumentacije predvideli ste: "Garancija ponude će se aktivirati ako ponuđač: 1) odustane od ponude u roku važenja ponude; 2) odbije da zaključi ugovor o javnoj nabavci". Koji od napred navedenih tekstova (koji se neznatno ali ipak razlikuju), treba da navedemo u garanciji ponude ili će se prihvatiti kao ispravna garancija ponude u kojoj je naveden bilo koji od navedenih tekstova.

Odgovor Komisije:

Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke će prihvatiti kao ispravnu garanciju u kojoj je naveden bilo koji od navedenih tekstova.

Pitanje br.3

3. Kao dokaz stručne i tehničke sposobnosti predvideli ste: "Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum stručnih i kadrovskih kapaciteta koji su potrebni za izvršenje ugovora što se dokazuje dokazom o angažovanju radne snage (prijava na osiguranje zaposlenog, ugovor o radu, sporazum o preuzimanju zaposlenog, ugovor o korišćenju sposobnosti drugog subjekta ili drugi akt u skladu sa zakonom) koje su potrebne za izvršenje predmeta nabavke u skladu sa zakonom - minimum dva zaposlena lica". Molimo da pojasnite da li smo dužni u skladu sa odgovarajućim podzakonskim aktom da u Izjavi privrednog subjekta navedemo, pored dokaza o načinu angažovanja radne snage, i stručnu spremu, dokaz kojom se dokazuje stručna sprema i iskustvo za svako od dva lica ili pak samo navodimo dokaze o načinu angažovanja radne snage. Molimo za konkretan odgovor kako bi bili u mogućnosti da pripremimo ponudu u skladu sa tenderskom dokumentacijom. Znamo šta piše u Zakonu o javnim nabavkama i odgovarajućem podzakonskom aktu, pa ne morate referencirati na njih, već nam dajte konkretan, jasan i nedvosmlen odgovor.

Odgovor Komisije:

Članom 95 Zakona o javnim nabavkama definisano je pravo privrednog subjekata da traže pojašnjenje tenderske dokumentacije. Imajući u vidu da se vaše pitanje ne odnosi na pojašnjenje tenderske dokumentacije već na način pripremanja ponude obavještavamo vas da nismo nadležni za davanje odgovora na traženo pitanje. Shodno članu 44 stav 1 tačka 5 Zakona o javnim nabavkama Ministarstvo finansija pruža savjetodavnu pomoć naručiocima i privrednim subjektima na zahtjev.

Predsjednik komisije za sprovođenje postupka javne nabavke Aleksandar Pavličević



Član komisije za sprovođenje postupka javne nabavke Nikola Milić

S.r.

Član komisije za sprovođenje postupka javne nabavke Zdenka Erak

S.r.